

十字架与我们的关系

十字架与我们生命的关系，我们必定要掌握的，有七样内容再一次确认一下：

十字架跟我们的关系：

1) 基督里的身份

第一，十字架向你证明的是什么？你的身份——你跟神的关系是父子关系、夫妻关系的事。

信仰——活的信仰，不模仿长老、不模仿牧师、不模仿别的信徒，你自己的信仰生活要做的，最重要的是这个。全副军装的头盔！这是最重要的。

2) 基督里神的爱

第二，十字架向你显明的是神的恩惠和慈爱，我们还做罪人的时候，是上帝先爱我们，十字架证明这个事情。

3) 和好的信仰

第三，所以，神的儿女得了这个爱的人，我们主耶稣基督的代赎是永远有功效的，一次做了，完成了献祭的一切的功效。所以，十字架是赐生命圣灵的律，叫我们在基督里面永远得释放。从罪和死的律中永远得释放，不再定罪。

各位真的相信吗？遇到困难的时候、被抓进到监狱的时候，各位不怕是因为这个的原因，十字架是这么的重要。让我能够与神完全的和好、和睦同居！

和好，圣经从头到尾是都讲关系的，从这个和好开始的。和好的道理——不知道的人，其实活的信仰是没有办法能够会建立的起来的。

4) 得胜的信仰

第四，十字架是完完全全地打破了魔鬼撒旦的头，我们是已经得胜的！无论怎么样的情况，无论怎么样的环境，你是已经得胜的。在那里有赐生命的圣灵会保护你，引导你，给你智慧，也显出祂的大能大力。叫你必定像保罗一样，任何的情况里面，都会得胜的。魔鬼撒旦是我们的食物来的，像迦勒所讲的一样。我们绝对不怕鬼，鬼会怕我们！

再讲一次，十字架一是身份跟关系。二是上帝的爱。三是永远得释放了、再没有定罪了。第四是永远得胜了。

5) 爱神，亲近神，顺从神

第五，我们是爱神，亲近神，顺从神的！

十字架是带给我们有这样的心灵，赐生命的圣灵是这样带领我们的。我们会爱神的，也顺从神的，不会一直留在罪中不顺从的状态，不可能的。

认识十字架的人，因为有圣灵的帮助，绝对不可以硬着自己的颈项，倒在旷野，不会的！

圣灵必定会保护我们，就算我们五年、十年……甚至完全跌倒了，圣灵还是会来找我们，借着管教。所以，这个是《罗马书》第 8 章，《罗马书》中的《罗马书》，圣经中的圣经——最重要的信息在《罗马书》第 8 章里面都有，各位真的是要明白。

6) 如何与神交通

第六，我们认识十字架的人是知道在早上、晚上做常燔祭、常素祭的。所以，常常喜欢认罪、省察自己，反省、认罪、得赦免、得洁净的。这个叫十字架跟你的关系了！

所以，信仰绝对不是模仿的！乃是你自己真的是在生命里面有这个证据，圣灵是跟你的心灵同证这个的证据了。这实据——实际的证据在我们的生命里面，祷告的时候，圣灵引导我，刚刚我是没有智慧，现在是有智慧；刚刚是有点忧愁，现在是喜乐；刚刚是无能的，现在是有能力力量的，这是圣灵的工作来的。这个真的是运行在我们心灵里面，圣灵的大能大力……，《以弗所书》第 3 章所讲的，我们真的是要确认的了。

7) 圣灵所赐饶恕和怜悯的心

我们认识十字架，生命本身是重生了，改变的结果——真的是怜悯万民的！能饶恕宽容，所有的人际关系里面，没有仇恨、没有讨厌，没有什么叽叽喳喳的，都是可以饶恕、可以包容、可以宽容、宽恕，什么都可以吃下去、消化是没问题，因为是叫耶稣基督消化的。哈利路亚！

各位，这个十字架，跟这个大祭司耶稣基督所献的祭——十字架，你不明白的话，你虽然是拿着香炉，虽然是来了这个聚会，但是，都是模仿的。所以，聚会之前、聚会之中、聚会之后，没有改变！

节选自 2022 年 6 月 26 日主日信息：拿着香炉站在活人死人中间的祭司长（民数记与我-25）